10

11

12

13

TIMAY

G, etnal. cot

Notice Capot de selle - Seat cover instructions

T8tisStamre

= x1
X1
X1
x1
X2
X2
X2
X6
X2
X6

X2

HONDA CB 1000 R

2018 >

Capot de selle

Plaque aluminium gauche
Plaque aluminium droite
Patte fixation crochet gauche
Patte fixation crochet droite
Patte fixation 90°
Agrafe filetée M6
Vis BHC noire M5 x 15
Vis BHC noire M6 x 15
Vis FHc M4 x 16
Scotch mousse Ep: 5 L: 60 mm
Insert caoutchouc M4

Insert caoutchouc M5

8501593

1 PERSON

Seat cover

Left aluminum plate
Right aluminum plate
Left hook bracket
Right hook bracket
90 ° fixing bracket
M6 Threaded clip
M5 x 15 Black BHC screw
M6 x 15 Black BHC screw
M4 x 16 FHc screw
Thick: 5 L: 60 mm Scotch foam
M4 Rubber insert

M5 Rubber insert



HONDA CB 1000 R

2018 >

Instructions de montage - Mounting instructions 8501593

Démontage
Disassembly

* Pour ajuster le capot
To adjust seat cover

Montage - Assembly

s qui peuvent les endommager et décoller le vernis.
dre un mois afin d'obtenir une polymérisation compléte du vernis. Tout accessoire

Nous conseillons d'aille f'aprés les données techniques de nos fournisseurs en peinture, d'att
maonté ne ser: s considéré comme neuf et ne sera ni repris ni échangé. Les accessoires Erma ongus pour des montes d'origine. lls ne seront pas garantis s'ils sont utilisés dans
d‘autres conditions. En raison des tolérances de fabrication des véhicules, indépendantes de notre volon ains produits Ermax peuvent nécessiter des ajustements lors de la fixation.
Attention aux serrages excessifs qui pourraient abimer ou casser nos accessoires en plastique et les vis en aluminium.




